

Уважаемые коллеги!

Сибирский государственный медицинский университет готовит к изданию очередной номер научно-практического медицинского журнала «Бюллетень сибирской медицины / Bulletin of Siberian Medicine». Главный редактор — академик РАМН В.В. Новицкий.

Журнал зарегистрирован в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 77-7366 от 26.03.2001 г.

Журнал включен в перечень периодических научных и научно-технических изданий (Бюллетень ВАК РФ), выпускаемых в РФ, в которых рекомендуется публикация основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

Журнал включен в Реферативный журнал и Базы данных ВИНИТИ. Сведения о журнале ежегодно публикуются в международной справочной системе по

периодическим и продолжающимся изданиям «Ulrich's Periodicals Directory».

Журнал включен в информационно-библиографическую базу РИНЦ Научной электронной библиотеки.

Продолжая традиции первых медицинских журналов, на страницах «Бюллетеня сибирской медицины» публикуются лекции и обзоры ведущих специалистов по проблемам охраны здоровья, материалы оригинальных исследований в области экспериментальной и клинической медицины, материалы биографического и историко-медицинского характера. Регулярно выходят специальные тематические выпуски журнала.

Журнал рассылается в медицинские вузы, НИИ и библиотеки России, СНГ и дальнего зарубежья. Тираж — 1000 экз. с периодичностью 4 номера в год.

Журнал имеет электронную версию: http://bulletin.tomsk.ru.

Редакционная коллегия приглашает к сотрудничеству всех, кто заинтересован в развитии медицинской науки и практики, кого волнуют вопросы здорового образа жизни и здоровья жителей Сибирского региона.

Мы будем рады разместить ваши материалы на страницах журнала!

Основные рубрики журнала

- Передовая статья.
- Кафедральные научные медицинские школы.
- Экспериментальные и клинические исследования.
- Результаты исследований молодых ученых и студентов.
- Научный и учебный процесс: методический семинар.
- Страничка практического врача.

- Экономика и управление в здравоохранении.
- От науки к практике.
- Хроника сибирской медицины.
- Научная медицинская информация.
- Лицо номера (творческий портрет ученого).
- Юбилеи

Порядок рецензирования статей в журнале «Бюллетень сибирской медицины»

Все поступающие в редакцию рукописи после регистрации проходят этап обязательного конфиденциального рецензирования членами редакционного совета либо внешними рецензентами. Рецензенты не имеют права копировать статью и обсуждать ее с другими лицами (без разрешения главного редактора).

При получении положительной рецензии работа считается принятой к рассмотрению редакционной коллегией журнала, которая окончательно решает вопрос о размещении материала в том или ином номере «Бюллетеня сибирской медицины».

Редакция журнала извещает основного автора о результатах прохождения рецензирования и сроках публикации. В случае отказа в публикации редакция журнала по просьбе автора возвращает ему полученные материалы.

Редакция не принимает рукописи научно-практического характера, опубликованные ранее в других изданиях.

Все полученные редакцией журнала «Бюллетень сибирской медицины» рукописи будут рассмотрены без задержек и при получении положительной рецензии обязательно опубликованы в течение одного года.

С правилами оформления работ можно ознакомиться в Интернете на сайте СибГМУ: http://ssmu.tomsk.ru и сайте НМБ СибГМУ: http://medlib.tomsk.ru.

Статьи и информация для журнала принимаются в редакционно-издательском отделе Научно-медицинской библиотеки СибГМУ.

Адрес: 634050, г. Томск, пр. Ленина, 107 Тел.: (3822) 51-57-08, E-mail: bulletin@bulletin.tomsk.ru Зав. редакционно-издательским отделом — Харитонова Елена Михайловна